

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ «ΠΑΖΑΡΙ ΣΧΙΣΤΟΥ» ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΜΗΚΟΥΣ (8) ΜΕΤΡΩΝ

Ενημερώνουμε ότι εντός του πρώτου 15νθημέρου του μήνα Νοεμβρίου θα διεξαχθεί η κλήρωση που αναβλήθηκε για την απόδοση των θέσεων στους υφιστάμενους πωλητές σύμφωνα με το διάγραμμα του νέου κανονισμού που ψηφίστηκε με την με αριθ. 128/2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Περάματος

Σύμφωνα με την με αριθ. Πρωτ. 4028/5-3-2024 ανακοίνωση του Τμήματος Εσόδων κατατέθηκαν αιτήσεις από ενδιαφερόμενους πωλητές από Δευτέρα 11/3/2024 ως και Παρασκευή 29/3/2024 για κατάληψη θέσης μήκους (8) μέτρων

Οι αιτήσεις που έχουν κατατεθεί ανέρχονται σε 66

Σύμφωνα με το νέο διάγραμμα της αγοράς το σύνολο των θέσεων των (8) μέτρων είναι 76 και οι υπόλοιπες αφορούν θέσεις (4) μέτρων

Δεδομένου ότι εκφράστηκε από κάποιους πωλητές η επιθυμία να κάνουν κατάληψη θέσης (8) μέτρων και δεν πρόλαβαν να κάνουν αίτηση στο τμήμα Εσόδων του Δήμου Περάματος δίνεται η δυνατότητα

Για όσους πωλητές δεν πρόλαβαν να καταθέσουν αίτηση στην προθεσμία που οριζόταν και ενδιαφέρονται να κάνουν κατάληψη θέσης 8 μέτρων αυστηρά εντός προθεσμίας:

Από Παρασκευή 01/11/2024 ως και Τρίτη 05/11/2024 να καταθέσουν αίτηση στο Τμήμα Εσόδων του Δήμου Περάματος

Οι αιτήσεις δύναται να γίνονται και μέσω email στην διεύθυνση esoda@perama.gr. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να αναγράφονται τα αναλυτικά στοιχεία του πωλητή και συνημμένα να αποστέλλεται η άδεια κατάληψης έτους 2024

Σε περίπτωση που οι νέες αιτήσεις ξεπεράσουν στον αριθμό τις (10) δέκα που είναι οι εναπομείναντες θέσεις μήκους (8) μέτρων θα γίνει κλήρωση μόνο μεταξύ των νέων αιτήσεων που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για τις εναπομείναντες θέσεις

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει η γενική κλήρωση για την απόδοση των θέσεων (8) μέτρων και (4) μέτρων για το σύνολο των υφιστάμενων πωλητών

Οι θέσεις που θα μείνουν κενές θα προκηρυχθούν ηλεκτρονικά μέσω του Ο.Π.Σ.Α.Α σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία

Με εκτίμηση

Ο Προϊσταμένος Δημ. Προσόδων

και Περιουσίας

Δεντόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Αντίγραφο

ΤΜ. ΕΣΟΔΩΝ

ΔΕΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δήμος Περάματος